

众泰 5008 自主企业打造的精品小车

本报讯 众泰汽车旗下城市的小SUV系列样子可爱小巧价格实惠,尤其是众泰5008造型新颖,欧式前脸透射出现代与运动的质感,相当顾客受欢迎。

据悉,众泰5008的车身尺寸分别为长3970mm,宽1570mm,高1733mm。190mm的最小离地间隙显得难能可贵,2420mm的轴距带来的良好操控性能和宽敞的空间足

以满足国内小车用户的需求。“实在”,这是消费者给众泰汽车的第一评价。不要华丽的装饰和可有可无的配置,但求“好钢要用在刀刃上”,这就是自主企业打造精品小车的理念。同时售价仅为4.38万元起,并享受下乡补贴等惠民政策。

泰安市岱岳区财兴街三号众泰汽车众泰汽车相关工作人员表示,不管是在发动机性能上还是在越

野表现上,众泰汽车一直让人印象深刻。众泰5008搭载了成熟稳定的三菱直列4缸16气门、顶置双凸轮轴发动机,16气,动力充沛、油耗低,节能环保,排放达到国三环保标准。而前独立式麦弗逊式悬架,后5连杆悬挂系统,全金属封闭承载式车身和高强度四门防撞钢梁更增强了行驶的平顺性和高速稳定性。

(李伟)



用心感受生活 体验用车快乐

本报讯 郑州日产汽车时尚大气的外观和人性化的设计,一位NV200车主方先生赞叹不已。近日,他向记者讲述了自己的购车经历。

“外观一定要时尚大气,这样的车开出去才有回头率。”经营纯净水供应的方先生很明确地说出了自己购车标准。所以当朋友第一次带他去郑州日产经销商看车时,他就立刻被银色NV200时尚、优雅又不失动感的外观所吸引。方先生告诉记者,他身边很多朋友对NV200比较熟悉,他们说这款车型在国外销量不错,性价比也挺高,今年6月份NV200上市后,朋友们都推荐他购买NV200。

“除了外观,买车最关心的还有乘坐是否舒适、方便。NV200不仅外观时尚大气,内部空间更是设计特殊,乘坐起来很

舒服,7个人坐满也不会有局促感。另外,储物格的设计也很人性,一些零零碎碎的东西都可以合理摆放,随手拿到,很贴心。每次朋友聚会开出去,特有面子。”方先生难以掩饰对NV200的喜爱。

每个人购车都带有一种面子情节,方先生在购买NV200前,一直用的是通用五菱送水拉货。随着时间的推移以及事业的不断上升,简单的面

包车已经不能满足方先生的用车要求,一款既满足生活质量又顾及驾驶乐趣的车型成为方先生的首选。“在买NV200以前,我考虑过很多,因为我是做生意的,在顾及车子载物的同时,还要顾及生意上的应酬,NV200不仅能满足载人拉货的需求,更重要的是在生意应酬下也丝毫不输给那些纯粹的商务车。”方先生说。

(张加星)



方先生站在爱车旁边。

9.98万起

华泰圣达菲2.0L汽油版震撼上市

本报讯 近日,华泰圣达菲一款最低售价9.98万元的2.0L汽油版SUV陆续在全国市场开始投放,而低至9万区间的售价使其风靡SUV市场。

据悉,华泰圣达菲2.0L拥有四大核心特色,“赢”战红海市场。采用太空舱式车身设计,主动安全方面配备最新升级7.8版四道ABS刹车防抱死系统,与TCS制动牵引力控制系统组合,也使制动达到全智能数控程度。全钢优化车体使整车坚固可靠,达到欧洲E-NCAP五星碰撞标准,行驶更安全、更平顺、更稳定,尤其给部分SUV女性驾车者以更强大的安全保障。同时采用了同类车型罕有的CAN总线(串

行传输系统),使用过程中车辆能够智能采集信息、自行优化车内复杂电子线路,及时检测到车辆可能存在的潜在问题或安全隐患,降低了车辆故障率,整车使用寿命得以延长。还采用韩国现代索那塔B级车底盘设计,令华泰圣达菲2.0L汽油版在舒适性方面成为同级别城市型SUV中的最优选手。令车主能够舒适愉快的穿梭于城市与旷野之间,在享受轿车无法满足的全地域汽车生活的同时,享受了中高档轿车般的舒适与宁静。4.5米的车长和1.82米的车宽不仅可以在坐下一家五口人,还能在装入全家行李和随身物品后仍有盈余空间,而810升的行李箱空间放

倒后排座椅后,最大可扩展至惊人的2100升,空间属同级别车中最大,既适合全家人出行使用,也可满足部分商务人士装载货物之用。

据了解,华泰圣达菲2.0L汽油版目前推出的主要有9.98万的舒适型、10.98万的豪华型及11.88万的尊贵型三款。据了解,目前市场上的韩系城市型SUV主要为圣达菲、途胜及狮跑,并且价位均主要集中在14万——16万之间。而2.0L汽油版以9.98万的售价无疑创出了韩系城市型SUV的新低,无疑是华泰圣达菲2.0L汽油版上市最具看点的部分,必将掀起SUV市场新一轮巨澜。(靳月欣)

昌河铃木利亚纳 a+

入选国家节能惠民补贴产品

本报讯 近日,第三批“节能产品惠民工程”车型推广目录公布,昌河汽车公司又有9款车型入选,至此,旗下四大车型均可享受节能惠民补贴。

据悉,此次昌河汽车进入国家节能惠民车型推

广目录的9款车型,分别为北斗星系列、利亚纳系列、福瑞达系列和浪迪系列。这其中有上市不久的北斗星e+和1.2L浪迪,而即将分步推广市场的利亚纳a+和福瑞达也成功入选节能惠民工程。截止

到第三批节能惠民产品的推出为止,昌河汽车已有13款车入选国家“节能惠民工程”车型推广目录。五大车型中有四大车型获得节能惠民补贴,成为名副其实的节能企业。

(小娜)

马自达

心所至行速达

一汽马自达·泰安高速达4S店

售后、售前三重礼

售前:

- 一重礼: 4S店购车客户即可享开业酬宾价
- 二重礼: 4S店购车客户均可参见开业抽奖,有机会赢40寸液晶电视
- 三重礼: 购睿翼2.0豪华自动, 2.5尊贵版, 2.5至尊版客户可获赠价值万元的原厂导航(即日起至2010.12.31日)

售后: 三重礼同样精彩

销售热线: **6910888** 售后服务: **6932222**

马自达6 CX-7 睿翼 睿翼轿跑车 MX-5 马自达5

一汽马自达

泰安高速达汽车销售服务有限公司 销售热线: **0538-6910888**
地址: 泰东路泰山国际汽车城(南外环西首) 服务热线: **0538-6932222**